## RESOLUTION BY THE CITY OF HENDERSONVILLE CITY COUNCIL DESIGNATING THE BROOKLYN COMMUNITY GARDEN

**WHEREAS,** the City of Hendersonville City Council recognizes the importance of supporting community gardens and the benefits they provide such as bringing communities together, healthy eating, environmental sustainability, health benefits, and more;

**WHEREAS,** the City of Hendersonville City Council has designated property pin number 9569816440 owned by the City of Hendersonville as used for a community garden, now established as the "Brooklyn Community Garden;"

**WHEREAS,** City Council calls upon City staff to provide basic maintenance of Brooklyn Community Garden which includes but is not limited to mowing outside the garden fence, dropping off mulch and/or compost, and water utility requests. Additional requests may be considered based upon staff availability;

WHEREAS, City Council calls upon City Sustainability Manager to seek grant and other funding opportunities and provide oversight to ensure the Brooklyn Community Garden's success,

**WHEREAS**, the City Council calls upon volunteer community members to coordinate day to day use of the garden, recruit new members, seek grant and other funding opportunities, and remain engaged in the overall operations of the Brooklyn Community Garden.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** by the City Council of the City of Hendersonville, North Carolina that:

, ,	gnates the Brooklyn Community Garden. Adopted by the City Council sonville, North Carolina on this day of, 202
Attest:	Barbara G. Volk, Mayor, City of Hendersonville
Jill Murray, City Clerk	
Approved as to form:	Angela S. Beeker, City Attorney